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区分 回答者数（人） 割合（％）
男性 2,961 57.3
女性 2,210 42.7

計 5,171 100.0

区分 回答者数（人） 割合（％）
20～29歳 493 9.5
30～ 39歳 668 12.9
40～ 49歳 950 18.3
50～ 59歳 1,213 23.4
60～ 69歳 992 19.2
70歳以上 864 16.7

計 5,180 100.0

区分 回答者数（人） 割合（％）
田原東部校区 513 9.9
童浦校区 626 12.1
田原南部校区 213 4.1
田原中部校区 883 17.0
衣笠校区 559 10.8
神戸校区 688 13.3
大草校区 151 2.9
野田校区 502 9.7
六連校区 216 4.2
高松校区 218 4.2
赤羽根校区 319 6.2
若戸校区 293 5.7

計 5,181 100.0

【設問２】あなたの性別

【設問３】あなたの年齢

【設問４】あなたのお住まいの小学校区

有効回答数：5,171／無効回答数：63

有効回答数：5,180／無効回答数：54

有効回答数：5,181／無効回答数：53

【参考】設問１の有効回答と回答者属性とのクロス集計

区分 有効回答数 回答1 回答 2 １＋２ 割合（％） 回答3 回答 4 ３＋４ 割合（％） 回答5 割合（％）
男性 2,936 469 1,335 1,804 61.4 349 653 1,002 34.1 130 4.4
女性 2,188 320 932 1,252 57.2 232 511 743 34.0 193 8.8
不明 55 6 18 24 43.6 8 19 27 49.1 4 7.3
合計 5,179 795 2,285 3,080 59.5 589 1,183 1,772 34.2 327 6.3

区分 有効回答数 回答1 回答 2 １＋２ 割合（％） 回答3 回答 4 ３＋４ 割合（％） 回答5 割合（％）
20～29歳 493 79 182 261 52.9 56 137 193 39.1 39 7.9
30～ 39歳 664 96 281 377 56.8 81 149 230 34.6 57 8.6
40～ 49歳 941 103 405 508 54.0 121 251 372 39.5 61 6.5
50～ 59歳 1,203 175 560 735 61.1 119 293 412 34.2 56 4.7
60～ 69歳 980 180 463 643 65.6 112 176 288 29.4 49 5.0
70歳以上 850 155 381 536 63.1 92 161 253 29.8 61 7.2
不明 48 7 13 20 41.7 8 16 24 50.0 4 8.3
合計 5,179 795 2,285 3,080 59.5 589 1,183 1,772 34.2 327 6.3

■性別に見た回答内容

■年代別に見た回答内容

あなたに関する質問




